
Positiva Negativa Não opinou Quem?
A UnB contribui para o desenvolvimento econômico e social do Distrito 

Federal.
84,14% 10,51% 5,36% Todos

Os meios de comunicação da UnB (sites, revistas, informativos, twitter, 

etc.) são eficazes.  
50,03% 45,42% 4,54% Todos

O serviço prestado pela ouvidoria atende às necessidades da UnB. 23,25% 32,47% 44,27% Todos

A imagem da UnB junto à sociedade é positiva. 77,49% 18,37% 4,14% Todos

Considero  satisfatória a oferta de ações de capacitação de pessoal. 32,80% 53,97% 13,23% DO+TA
Considero satisfatória a qualidade das ações de capacitação de 

pessoal.
35,90% 37,28% 26,81% DO+TA

As ações institucionais de ensino, pesquisa, extensão e gestão estão de 

acordo com o PDI.
29,80% 24,05% 46,14% DO+TA

Positivo Negativo Não opina Quem?

Considero que há articulação entre teoria e prática no meu curso. 48,35% 48,18% 3,14% DI

Positivo Negativo Não opina Quem?

Avalie a contribuição da Iniciação Cientifica para sua formação 93,52% 4,99% 1,50% DI

Avalie a contribuição dos Seminários, Congressos etc para sua formação 95,23% 3,85% 0,92% DI

Avalie a contribuição das Atividades de extensão para sua formação 92,04% 6,24% 1,72% DI

Avalie a contribuição das atividades de Monitoria para sua formação 92,42% 5,94% 1,64% DI

Avalie a contribuição das Atividades Artísticas para sua formação 61,80% 36,60% 1,59% DI

Avalie a contribuição das Atividades Esportivas para sua formação 63,54% 35,16% 1,30% DI

Positivo Negativo Não opina Quem?

Avalie a infraestrutura das Instalações administrativas 56,20% 37,83% 5,97% Todos

Avalie a infraestrutura das Salas de aula  47,69% 49,80% 2,51% DO+DI

Avalie a infraestrutura das Salas de Professores 50,20% 30,12% 19,68% DO+DI

Avalie a infraestrutura dos Auditórios 63,12% 31,66% 5,22% Todos

Avalie a infraestrutura dos Espaço para atendimento aos alunos 48,75% 41,36% 9,90% Todos

Avalie a infraestrutura das Instalações sanitárias 37,08% 59,93% 2,98% Todos

Avalie a Infraestrutura física da Biblioteca 67,66% 25,42% 6,92% Todos

Avalie os Serviços oferecidos pela Biblioteca 76,95% 12,81% 10,24% Todos

Avalie os Recursos de informatização da Biblioteca 67,19% 17,29% 15,53% Todos

Avalie o Acervo da Biblioteca 70,58% 18,10% 11,32% Todos

Avalie a infraestrutura dos Laboratórios de Informática 51,46% 21,83% 26,71% Todos

Avalie os Recursos de tecnologia de informação e comunicação 51,59% 29,90% 18,51% Todos
Avalie a infraestrutura dos Laboratórios e ambientes para atividades 

práticas
38,10% 37,02% 24,88% Todos

Avalie os serviços Laboratórios e ambientes para atividades práticas 37,97% 32,14% 29,90% Todos

Avalie a infraestrutura dos Espaços de convivência e alimentação 44,07% 51,05% 4,88% Todos

Avalie as Condições de acessibilidade da UnB 37,29% 51,25% 11,46% Todos

Avalie a infraestrutura dos pólos de EAD da UnB 21,08% 17,90% 61,02% Todos

Avalie as Condições de segurança no Campus da UnB 17,15% 79,05% 3,80% Todos
Fonte: Decanato de Planejamento e Orçamento

Avaliação
Critérios Avaliados


